



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

WZP -

1745/1546/21

Warszawa, ..... 24 MAJ 2021

Oznaczenie sprawy: postępowanie o udzielenie zamówienia na **Dostawę 3 samochodów osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej, WZP-1546/21/93/T.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 135 ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

**Pytanie nr 1:**

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytania do zadania nr 2:

1. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu kategorii N1, przy czym pojazd w pełni funkcjonalnie odpowiada pojazdom kategorii M1?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany punktu 1.4.1.1 załącznika nr 5 do SWZ dla Zadania nr 2, który otrzymuje brzmienie:

"1.4.1.1 Pojazd w kategorii M1 lub N1 o nadwoziu zamkniętym z dachem o konstrukcji oraz poszyciu wykonanym z metalu.

**Pytanie nr 2:**

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytania do zadania nr 2:

2. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu o wysokości 1880 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany punktu 1.4.1.7 załącznika nr 5 do SWZ dla Zadania nr 2, który otrzymuje brzmienie:

1.4.1.7 Wysokość pojazdu nie większa niż 1.880 mm (według danych z pkt 7 świadectwa zgodności WE)."

**Pytanie nr 3:**

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytania do zadania nr 2:

3. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu, który nie będzie wyposażony w światła do jazdy dziennej w technologii LED?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany punktu 1.4.8.7 załącznika nr 5 do SWZ dla Zadania nr 2, który otrzymuje brzmienie:

1.4.8.7 Światła do jazdy dziennej."

**Pytanie nr 4:**

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytania do zadania nr 2:

4. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z podłokietnikiem umieszczonym pomiędzy siedzeniami z przodu bez schowka?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany punktu 1.4.8.19 załącznika nr 5 do SWZ dla Zadania nr 2, który otrzymuje brzmienie:

1.4.8.19 Podłokietnik umieszczony pomiędzy siedzeniami (fotelami) kierowcy i pasażera."

**Wyjaśnienia zapisów SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.**

Sporządził: Sławomir Jastrzębski - tel. 47 72 37938

Komenda Stołeczna Policji  
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 7238608, faks. 47 7237642

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
Marta GAWRACZ